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ПОШУК ШЛЯХІВ УДОСКОНАЛЕННЯ ВИМУШЕНОГО 
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ШКОЛЯРІВ  

ТА СТУДЕНТІВ

На сьогоднішні день міністерства освіти усіх країн світу вимушені 
адаптуватись та перелаштовувати свою роботу на дистанційний режим 
у зв’язку з нестабільністю зовнішнього середовища та ситуації у світі. 
Пандемія коронавірусу змусила багатьох освітян адаптувати організа-
цію освітнього процесу і забезпечити дистанційну форму навчання. Втім 
війна в Україні внесла нові корективи у навчання. Повітряні тривоги, бо-
йові дії та інші причини, які пов’язані з війною змушують керівництво 
закладів освіти розроблювати інший план навчання і підлаштовуватися 
під нестабільну ситуацію в країні.

Дистанційне навчання – це спеціальна форма навчання, яка відбува-
ється за допомогою комп’ютерних та телекомунікаційних технологій, які 
саме і забезпечують співпрацю та комунікацію викладача та студента, 
школяра. Дистанційне навчання включає у себе сукупність наступних 
заходів:

- надання учням учбового матеріалу через технологічні комунікації;
- знаходження засобів контролю успішності учня;
- інтерактивна співпраця викладача та учня;
Але у такої форми навчання існують і певні труднощі, а саме:
- нестабільність мережі Інтеренет та нестабільність електромережі 

(особливо під час агресії зі сторони російської федерації);
- ризик необ’єктивного оцінювання студентів та школярів у зв’язку зі 

складністю контролювати роботу;
- ризик академічної недоброчесності;
- відсутність «живої» комунікації між викладачем та студентом, шко-

лярем [1. с. 3].
Для подолання даних труднощів заклади освіти постійно працюють 

над новими методиками викладання. Наприклад, подолання труднощів 
нестабільності мережі Інтернет та нестабільності електромережі здійс-
нюється шляхом запису занять та врахування викладачем умов, у яких 
перебуває студент або школяр.

Для удосконалення вимушеного дистанційного навчання треба оці-
нити якість освіти у нинішніх умовах. Перш за все, треба зрозуміти чи 
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актуальна інформація та чи можна працювати з нею на практиці, це по-
трібно для того, щоб дистанційна освіта була корисна та якісна. Окрім 
цього, потрібно працювати над оформленням навчальних матеріалів 
(лекції, презентація, сайти). Це необхідно для того, щоб учень візуаль-
но краще сприймав інформацію і формував загальне враження про ви-
кладача та результативність самого навчання. Також безсумнівно треба 
працювати над поданням і стилем викладання матеріалу, адже це ключ 
до зацікавленості студентів і, особливо, школярів.

Довгострокове дистанційне навчання повинне відбуватися з вико-
ристанням спеціальних онлайн платформ. Потрібно це для комфорту 
викладача та студента (школяра). Використовуватись можуть такі плат-
форми, як Moodle, Google Classroom, або ж заклад освіти може кори-
стуватися власно розробленою навчальною платформою, такою, як 
MIX SumDU у Сумському державному університеті. Також забезпечи-
ти різноманітність навчання і зацікавити студентів, школярів педагогу 
допоможуть різноманітні проектні або дослідницькі завдання, до того ж 
більша частина такого завдання робиться асинхронно. Одним із різно-
видів такого навчання є технологія «перевернутий клас», яка передба-
чає надання студентам, школярам матеріалу для самостійного вивчен-
ня перед заняттям: це можуть бути відео, розбір проблемних ситуацій, 
опрацювання навчального тесту тощо [2].

Отже, як підсумок можна сказати, що міністерства освіти постійно 
шукають шляхи удосконалення дистанційної освіти і підлаштовуються 
під ситуацію у світі. Розвиток вимушеного дистанційного навчання в 
системі освіти повинен відбуватися відповідно до викликів  зовнішнього 
середовище. Актуальним напрямом роботи наразі є: аналіз стану дис-
танційної освіти в теорії та на практиці; знаходження індивідуальних ме-
тодів викладання; удосконалення над подачею та стилем викладання; 
розроблення нового плану завдань та мотивування учнів за допомогою 
різноманітності завдань1. 
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